



## **В Кургане по результатам проведения следственной проверки по факту травмирования малолетнего ребенка в торговом центре возбуждено уголовное дело**



В результате мониторинга социальных сетей в августе текущего года следственными органами была организована проверка по факту травмирования малолетнего ребенка в торгово-развлекательном центре. По результатам процессуальной проверки следственными отделом по г.Кургану СУ СК России по Курганской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности).

Как сообщалось ранее, вечером 6 августа текущего года двухлетнему ребенку зажало ногу в крутящейся двери торгового центра, расположенной со стороны ул. К.Мяготина в Кургане. В результате произошедшего мальчик получил травмы. Следствием установлено, что травмированные ребёнка произошло по причине ненадлежащего технического состояния



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Курганской области

---

автоматических револьверных дверей.

В настоящее время следственными органами проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление причин и условий, способствовавших травмированию малолетнего. В рамках расследования уголовного дела будут установлены лица, ответственные за содержание входных групп торгового центра, следствием будет дана юридическая оценка их действиям (бездействию).

08 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1722174>